

Кадеты МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска, отобранные из числа наиболее отличившихся в учебе, мероприятиях патриотической направленности, спортивных и творческих мероприятиях, стали участниками III слёта кадет Следственного комитета Российской Федерации в городе Казани



Профильные кадетские классы и кадетские корпуса представляли более 200 кадет Следственного комитета, среди которых учащиеся 10 «а» класса школы № 38 города Хабаровска командир взвода Замятин Игорь, командир отделения Хоменко Елизавета и лучшая по успеваемости Горлова Елизавета, как и в прошлом году, были единственными представителями Дальневосточного региона России. Трём хабаровским школьникам, двое из которых из многодетных семей, представилась возможность посетить уникальный город и почетное мероприятие.

Разместили кадет в деревне Универсиады (в настоящее время главный корпус занимает Госакадемия физической культуры, спорта и туризма Республики Татарстан) – современном многофункциональном комплексе с развитой инфраструктурой, принимающем делегации разного уровня и, в первую очередь, творческую молодежь и юных спортсменов.

Именно на площадке комплекса Универсиады проводились командные соревнования и тренинги – интеллектуальной, творческой и спортивной направленности. Кураторами состязаний стали студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации, которые помогли сформировать у кадет навыки командного взаимодействия, извлечь лучшие деловые и личные качества, применять способности в различных сферах деятельности.

В ходе обзорной экскурсии по городу Казани кадеты посетили Казанский Кремль, исторический центр города. Согласно программы Слёта побывали в историческом парке «Россия - моя история», музее Казанского федерального университета. Попробовали блюда национальной кухни в гостинично-ресторанном комплексе «Татарская усадьба».

В то время как школьники сражались в состязаниях «Кадетские старты», их сопровождающие – руководители групп собрались за «круглым столом» для обсуждения вопросов кадетского образования, на заседании которого был принят проект Концепции профильного кадетского образования Следственного комитета Российской Федерации. В завершении второго дня Слёта участники представили свои кадетские классы видеопрезентациями, познакомились с деятельностью профильных классов, кадетских корпусов различных регионов.

Торжественная часть Слёта под председательством руководителя Управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации, Героя России Сергея Васильевича Петрова прошла в Императорском зале Главного здания Казанского федерального университета - одного из старейших заведений, исторического наследия России, и началась с минуты молчания в дань памяти жертв трагедии в Кемеровской области.

К кадетам со словами напутствия обратились премьер-министр Республики Татарстан Алексей Валерьевич Песошин, мэр города Казани Ильсур Раисович Метшин, руководитель Управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Сергей Васильевич Петров, председатель региональной общественной организации ветеранов следственных органов в Республике Татарстан Кафиль Фахразеевич Амиров и другие почетные гости. Проникновенные, берущие за душу, с мощным посылом слова, никого не оставившие безучастными, сказал метрополит Казанский и Татарстанский Феофан.

Мероприятие посетили представители различных массмедиа, слёт активно освещался в средствах массовой информации.

При подведении итогов Слета кадеты образованных Следственным управлением

Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю профильных кадетских классов в МБОУ СОШ № 38 города Хабаровска, отмеченные как наиболее активные участники, получили грамоты: Хоменко Елизавета – за I место в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки, Замятин Игорь – за I место в соревнованиях по аэрохоккею. Участникам слёта были вручены ценные подарки, среди которых наградные наручные часы с символикой Следственного комитета, оригинальные кепки предстоящего чемпионата мира по футболу, принимающим городом которого, в числе других, является Казань.

Школьники с грустью покидали приветливый, сплотивший их в кадетском братстве, самобытный и красивейший город Казань, в ожидании встречи на следующем – IV слёте кадет.

Изображения

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/folder/1082266/item/1214874>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области

